

Профессиональный обзор финансового рынка 19 мая 2017 года

Напряженность инвесторов, связанная с тем, что президенту США не удастся реализовать проекты по сокращению налоговой нагрузки, смягчению регулирования и инвестициям в инфраструктуру, постепенно спадает, что отражается на котировках американского доллара и фондовых индексах.

Вчера в поддержку Трампа выступил министр финансов страны Стивен Мнучин, который заявил, что налоговую реформу удастся провести уже в этом году, а произойти это должно как можно быстрее. Он также отметил, что администрация работает над планом инвестиций в инфраструктуру, что может вызвать новый приток иностранных прямых инвестиций.

Выступление главы Федерального резервного банка Кливленда Лоретты Местер также не осталось без внимания рынка. Местер заявила, что для ФРС уместно продолжать повышение ставок, так как это позволит экономике двигаться вперед, однако необходимости в повышении ставки на каждом заседании нет. Представитель ФРС также обратила внимание, что слишком низкие процентные ставки создают дополнительные риски для экономики.

Что касается баланса, то Местер придерживается идеи его сокращения уже в этом году, но при условии что будет разработан четкий план по реализации этой программы.

По мере приближения даты июньского заседания ФРС, спрос на американский доллар будет постепенно увеличиваться, а более реальные разговоры о сокращении баланса также приведут к поддержке американского доллара. В этой связи ставить на продолжение крупного роста евро во второй половине мая будет не совсем правильным решением. Лучше вернуться к длинным позициям после небольшой нисходящей коррекции.

В целом, несмотря на небольшую нисходящую коррекцию в паре EUR/USD, говорить о реальных краткосрочных перспективах дальнейшего снижения пока не очень уместно. Если неделя завершится выше уровня 1.1130, то восходящее движение в евро продолжится и дальше. Если же продавцам удастся отыграть хотя бы 30% от недельного роста и закрыть неделю ниже 1.1080, то, вполне вероятно, что торговля переместится в широкий боковой канал и восходящая тенденция в торговом инструменте на время будет остановлена.

Позитивные новости о том, что вчера вечером парламент Греции утвердил новый пакет мер экономии и реформ, также положительно отражаются на котировках евро. Вчера стало известно, что Греция пошла на новые меры экономических реформ, которые приведут к разблокировке платежа в рамках программы финансовой помощи, что также позволит властям Греции договориться о реструктуризации долга с МВФ.

Во второй половине дня советую обратить внимание на данные по индексу потребительских цен в Канаде, что может привести к росту спроса на канадский доллар, если инфляция окажется выше прогнозов экономистов.



Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)



instaforex
Instant Forex Trading